



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Суми

28.03.2014

**Про звернення до Верховної Ради України,
в.о. Президента України Турчинова О.В.,
Кабінету Міністрів України
щодо розширення повноважень
органів місцевого самоврядування**

З метою посилення місцевого самоврядування та забезпечення принципу децентралізації, удосконалення процедури призначення керівників органів державної виконавчої влади в частині забезпечення прозорості процесу, урахування особливостей місцевого рівня, удосконалення податкової системи, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутись до Верховної Ради України, в.о. Президента України Турчинова О.В., Кабінету Міністрів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, в.о. Президента України Турчинова О.В., Кабінету Міністрів України, обласних рад.

Заступник голови

В.М.Толбатов

Звернення
до Верховної Ради України, в.о. Президента України Турчинова О.В.,
Кабінету Міністрів України щодо розширення повноважень органів
місцевого самоврядування

Ми, депутати Сумської обласної ради, підтримуємо задеклароване керівництвом держави проведення реформи місцевого самоврядування, в основу якої покладена децентралізація влади. Вважаємо, що для досягнення цієї мети в найкоротші терміни необхідно затвердити на законодавчому рівні засади реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Найважливішою складовою цієї реформи, на нашу думку, має стати чіткий розподіл повноважень між органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування. На місцевих виборах населення обирає місцеву владу, яка формує всі виконавчі органи. А державні контрольні функції на території має виконувати орган державної виконавчої влади.

На жаль, не зважаючи на суттєві зміни в державі, голови місцевих державних адміністрацій, їх заступники, керівники територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади призначаються без урахування думки громадськості. Такі дії викликають незгоду громадян у багатьох регіонах України. Тому для створення нової демократичної і прозорої влади має в першу чергу бути змінена кадрова політика держави, а саме: врегульоване питання призначення на принципах професійності, порядності, патріотизму вказаних посадових осіб за погодженням з відповідною місцевою радою.

З метою посилення ролі та спроможності територіальних громад необхідно збільшити надходження до місцевих бюджетів за рахунок спрямування податків, сплачених суб'єктами господарювання у місцеві бюджети за місцем їх фактичного функціонування, а не державної реєстрації.

Сумська обласна рада просить Вас розглянути зазначені пропозиції та ініціювати внесення змін до відповідних законодавчих актів.

Тільки злагоджена робота органів виконавчої влади та місцевого самоврядування стане запорукою створення справедливого суспільства на засадах прозорості та верховенства права.